2012.gada 8.novembrī

Informācija plašsaziņas līdzekļiem

 Latvijas dzimūsu a jauno maiņu,
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Eseju konkurss “Mana uzruna komandai, ja es būtu “VEF Rīga” kapteinis”

Šodien, 8.novembrī, ar mērķi popularizēt basketbolu, veicināt pusaudžu interesi par šo sporta veidu, attīstīt sevī komandas līdera īpašības, vienlaikus novērtējot līdzcilvēku nozīmi kopējo mērķu sasniegšanā, kā arī vērst uzmanību uz sportu kā nozīmīgu patriotisma par savu valsti izpausmes formu Latvijas čempionvienība basketbolā “VEF Rīga” izsludina eseju konkursu Latvijas skolu 5.-9.klašu skolēniem, aicinot iejusties komandas kapteiņa tēlā un uzrakstīt uzrunu, ko teiktu “VEF Rīga” komandai pirms došanās laukumā nozīmīgā starptautiska turnīra spēlē. 
Novembris ir Latvijas dzimšanas dienas mēnesis, bet “VEF Rīga” – Latvijas komanda. Sports – tā ir komandas cīņa un lepnums par savu valsti. Uzvaras iedvesmo, taču, lai tās izcīnītu, ir jāspēj uzrunāt tie, kam jādodas tās izcīnīt.
Esejas skolēni aicināti sūtīt basketbola klubam “VEF Rīga” laika posmā no 8.novembra līdz 7.decembrim, uzvarētāju paziņošana paredzēta šā gada pēdējā “VEF Rīga” spēlē Arēnā Rīga, proti, 17.decembrī, kad VTB Vieotās līgas ietvaros vefieši tiksies ar “Lokomotiv- Kubaņ”. 

Labākās esejas autoram būs unikāla iespēja doties kopā ar “VEF Rīga” komandu Eiropas kausa vai VTB Vienotās līgas izbraukuma spēlē, pirmo trīs vietu ieguvēji saņems “VEF Rīga” kapteiņa Kristapa Janičenoka kreklus ar autogrāfu. Savukārt sešu labāko eseju autoru klases saņems ielūgumus uz kluba „VEF Rīga” mājās spēli Arēnā Rīga. 
Rezultāti tiks paziņoti 2012.gada 14.decembrī basketbola kluba “VEF Rīga” mājas lapā www.vefriga.com, kā arī konkursa uzvarētājiem personīgi.

Konkursa nolikums pievienots preses relīzes pielikumā

Papildus informācija:

Laila Spaliņa 

“VEF Rīga” direktore 

t: 29777087

e: laila@vefriga.com
www.vefriga.com

twitter.com/vefriga

facebook.com/vefriga

draugiem.lv/vefriga

YouTube.com/vefriga

Nolikums
2012-11-08
Esejas tēma 
“Mana uzruna komandai, ja es būtu “VEF Rīga” kapteinis”
Konkursa mērķis 
· Veicināt skolēnu interesi par basketbolu un sportu kopumā. 
· Apzināties un novērtēt sporta kā patriotisma izpausmes formu, vēršot uzmanību uz “VEF Rīga” kā komandu, kas starptautiskos turnīros aizstāv Latvijas vārdu. 
· Mudināt skolēnus atpazīt un attīstīt sevī komandas līdera īpašības, novērtējot pārējo tās dalībnieku lomu kopējo mērķu sasniegšanā (kas sportā ir uzvara).    
· Sekmēt basketbola kluba “VEF Rīga” sadarbību ar skolēniem.

Darba uzdevums
Uzrakstīt eseju (domrakstu) par definēto konkursa tēmu. 
Konkursa rīkotājs
Biedrība “Basketbola klubs “VEF Rīga””.

Eseju konkursa dalībnieki
Latvijas skolu 5.-9.klašu skolēni. Katrs konkursa dalībnieks drīkst iesniegt vienu eseju.  
Esejas noformējums

Ieteicamais darba apjoms - viena A4 lapa (max apjoms līdz 500 vārdi). Esejai jābūt rakstītai latviešu valodā drukātā formātā (burtu lielums – 12).
Esejai jāpievieno titullapa, kur norādīts tās autora vārds, uzvārds un kontaktinformācija, kā arī klase un skola. Titullapa netiek ieskaitīta esejas kopējā apjomā.

Esejas iesūtīšanas nosacījumi
Esejas jāsūta uz e-pasta adresi info@vefriga.com vai pa pastu uz adresi basketbola klubam „VEF Rīga” .gada 17i tiks paziņoti 2012



































































































Šķūņu  iela 6-6, Rīgā, LV-1050, ar norādi „Eseju konkursam”.

Konkursa norises laiks – 8.novembris – 7.decembris. 

Vērtēšanas kritēriji
 Vērtēšanas kritēriji:
1)     radoša pieeja tēmai;
2)     strukturēts un argumentēts domas izklāsts.

Esejas vērtē “VEF Rīga” izveidota žūrija, piedaloties “VEF Rīga” kapteinim Kristapam Janičenokam.
Rezultātu paziņošana un uzvarētāju apbalvošana
Labākās esejas autoram būs unikāla iespēja doties kopā ar “VEF Rīga” komandu Eiropas kausa vai VTB Vienotās līgas izbraukuma spēlē.

Pirmo trīs vietu ieguvēji saņems “VEF Rīga” kapteiņa Kristapa Janičenoka kreklus ar autogrāfu.

Sešu labāko eseju autoru klases saņems ielūgumus uz kluba „VEF Rīga” mājās spēli Arēnā Rīga. 
Labākās esejas tiks publicētas kluba mājas lapā. 
Rezultāti tiks paziņoti 2012.gada 14.decembrī basketbola kluba “VEF Rīga” mājas lapā www.vefriga.com, kā arī konkursa uzvarētājiem personīgi.

Apbalvošana notiks 2012.gada 17.decembrī Arēnā Rīga “VEF Rīga” VTB Vienotās līgas spēlē pret “Lokomotiv Kubaņ”. 

Papildus informācija par eseju konkursu kluba oficiālajā mājas lapā www.vefriga.com vai rakstot uz e-pastu info@vefriga.com
